
ПРОТОКОЛ №14 

засідання Громадської ради при НАДС 

 

22 серпня 2023 року В режимі реального часу онлайн 

14 год.00 хв. 

Присутні члени Громадської ради - 3 осіб (дистанційно): О.Буряченко, В.Дерець, 

В.Арістов. 
 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Презентація проєкту Стратегії та плану заходів з розвитку системи 

професійного навчання державних службовців, голів місцевих держадміністрацій, 

їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування та 

депутатів місцевих рад до 2027 року.  

2. Різне. 

 
1. ПРЕЗЕНТАЦІЯ ПРОЄКТУ СТРАТЕГІЇ ТА ПЛАНУ ЗАХОДІВ З 

РОЗВИТКУ СИСТЕМИ ПРОФЕСІЙНОГО НАВЧАННЯ ДЕРЖАВНИХ 

СЛУЖБОВЦІВ, ГОЛІВ МІСЦЕВИХ ДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЙ, ЇХ ПЕРШИХ 

ЗАСТУПНИКІВ ТА ЗАСТУПНИКІВ, ПОСАДОВИХ ОСІБ МІСЦЕВОГО 

САМОВРЯДУВАННЯ ТА ДЕПУТАТІВ МІСЦЕВИХ РАД ДО 2027 РОКУ.  

 

СЛУХАЛИ: Голову НАДС Наталію Алюшину, яка презентувала проєкти 

Стратегії та плану заходів з розвитку системи професійного навчання державних 

службовців, голів місцевих держадміністрацій, їх перших заступників та 

заступників, посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад 

до 2027 року.  

 

Доповідач зауважила, у контексті повоєнного розвитку країни існує потреба 

випереджального формування освітнього контенту у рамках надання освітніх 

послуг публічним службовцям. У НАДС працюватимуть над диверсифікацією 

ринку освітніх послуг, створенням умов для ефективного управління закладами 

післядипломної освіти та модернізацією інфраструктури профнавчання, 

розвитком потенціалу та спроможності служб управління персоналом.  

 

У рамках Вищої школи публічного управління буде запроваджено механізми 

навчання вищого корпусу державної служби та осіб, які займають політичні 

посади.  

 

Актуальним є питання ефективності процесів внутрішнього і зовнішнього 

забезпечення якості освіти та освітньої діяльності.  Також потребує вирішення 

питання актуалізації стандартів освіти за спеціальністю «Публічне управління та 

адміністрування», посилення академічної доброчесності серед учасників 

профнавчання.  

 



Особливу увагу буде спрямовано на навчання публічних службовців для 

забезпечення післявоєнного відновлення та розвитку України, реалізації 

європейської та євроатлантичної інтеграції України. Стратегія зорієнтована на 

формування у публічних службовців культури самонавчання, усвідомленої 

мотивації до безперервного навчання, що заохочується державою.  

Крім цього, у НАДС працюватимуть над розвитком екосистеми цифрових рішень 

у сфері професійного навчання, підвищенням потенціалу провайдерів, створенням 

освітнього контенту з розвитку цифрових навичок.  

 

ВИСТУПИЛИ: Голова Громадської ради О.Буряченко, який відзначив важливість 

розробки Стратегії розвитку системи професійного навчання державних службовців, 

голів місцевих держадміністрацій, їх перших заступників та заступників, 

посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад до 2027 року, 

виходячи з реалій сьогодення та потреб публічних службовців.  
 

УХВАЛИЛИ: Взяти заслухану інформацію до відома.   

 

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 3, «ПРОТИ» - 0 , «УТРИМАЛИСЬ» - 0. 

 

2. РІЗНЕ. 

 

В різному питань не було. 

 

 

 

Голова Громадської ради Олексій БУРЯЧЕНКО 

 
 

Секретар Громадської ради Наталія ГОНЧАРОВА 


